COMPAÑIA MAXICAR S.A. SERVICIOS DE TRANSPORTE EN TAXI EJECUTIVO

SEÑORA

MIRIAN MARGARITA GUERRERO BRITO

CIUDAD

Guayaquil, 05 de Febrero del 2013

De mis consideraciones

Cúmpleme informarle que en la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA MAXICAR S.A. SERVICIOS DE TRANSPORTE EN TAXI EJECUTIVO en su sesión celebrada el día 05 del mes de Febrero del 2013, tuvo el acierto de elegirla a Ud. como GERENTE GENERAL, de la misma por un periodo de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus funciones a Ud. le corresponde ejercer de manera individual la representación legal de la COMPAÑÍA MAXICAR S.A. SERVICIOS DE TRANSPORTE EN TAXI EJECUTIVO. tanto judicial como extrajudicial con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario

La COMPAÑÍA MAXICAR S.A. SERVICIOS DE TRANSPORTE EJECUTIVO se constituyó mediante escrituras Públicas otorgadas ante la Notaria Trigésima Séptima del Cantón Guayaquil, Encargada Abogada Wendy Vera Ríos, el día 20 de Diciembre del 2012, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil, bajo el número 4.928 del repertorio el treinta de Enero del dos mil trece.

Muy atentamente.

Secretario Ad-hoc

ACEPTACION.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la COMPAÑÍA MAXICAR S.A. SERVICIOS DE TRASPORTE EN TAXI EJECUTIVO para el cual he sido elegida. Soy de Nacionalidad Ecuatoriana y resido en la Ciudad de Guayaquil.

MIRIAN (JUERRERO MIRIAN MARGARITA GUERRERO BRITO **GERENTE GENERAL**

Guayaquil, 05 del mes de Febrero del 2013

0000040

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:6.392 FECHA DE REPERTORIO:07/feb/2013 HORA DE REPERTORIO:12:50

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiuno de Marzo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MAXICAR S.A. SERVICIOS DE TRANSPORTE EN TAXI EJECUTIVO, a favor de MIRIAN MARGARITA GUERRERO BRITO, de fojas 34.175 a 34.176, Registro Mercantil número 5.550.

ORDEN: 6392

ARBEITHER BEITREICH BERTEIT

Guavaguil. 25 de Marzo de 2013

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

2000041

Nº 0530441